
297 ответов

Ответы не принимаются

Сообщение для респондентов

Удовлетворяет ли Вас в целом питание ребенка в детском саду?

297 ответов

Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду (ежедневным меню,
консультациями и т.д.)?

297 ответов

Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад?

297 ответов

Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду?

297 ответов

Как отзывается ребенок о питании в детском саду?

297 ответов

Какие блюда в детском саду с удовольствием ест Ваш ребенок?

102 ответа

Что ребенок категорически не любит?

69 ответов

Какие блюда Вы исключили бы из меню детского сада?

67 ответов

Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в детском саду?

64 ответа

Оцените питание в нашем детском саду по пятибалльной шкале:

297 ответов

Благодарим Вас за ответы!
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Последнее изменение: Не
удалось загрузить имя
пользователя. 7 минут
назад

Анкета удовлетворенности родителей качеством питания в детском с Отправить

Вопросы Ответы 297 Настройки
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